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Junta Municipal de Ciudad Lineal, sesión extraordinaria 25/10/2023 
RESUMEN DE ACUERDOS 

RESUMEN DE ACUERDOS 
Junta Municipal del Distrito de Ciudad Lineal 

Sesión Extraordinaria Constitutiva 25 de octubre de 2023
Sesión Extraordinaria, miércoles 25 de octubre de 2023, 18:00 horas. 
En la Sala Institucional de la Junta Municipal, Calle Hermanos García 
Noblejas, n.º 16

La Concejal Presidenta de la Junta Municipal de Ciudad Lineal, en su resolución 
de fecha 25 de octubre de 2023, ha ordenado el cumplimiento y publicación 
resumida de los acuerdos adoptados en la Sesión del Pleno indicada, en los 
términos que seguidamente se trascriben:  

Se abre la sesión a las dieciocho horas. 

Presidencia: D.ª Nadia Álvarez Padilla.- Asistieron: D.ª María Soledad Murillo 
de la Vega, Concejala del Grupo Municipal Socialista. Vocales Vecinos: D. 
Víctor André Bonilla Tirado, D. Ángel de la Hoz García, D. Miguel Dueñas 
Salinas, D. Ramiro Escribano Molinero, D. Óscar Fernández Poza, D. Nilton 
César Gómez Calero, D. Javier Gómez Fernández, D. Miguel Ángel Goñi 
Domínguez, D.ª Cristina Gullón Reyes, D.ª Ana María Hurtado Pérez, D.ª Alba 
Cristina Ledesma Peña, D. Carlos Marcos Martín Iglesias, D. Juan Martínez 
Rodríguez, D.ª María de los Ángeles Molina González, D.ª Ángeles Molina Illán, 
D.ª Mercedes Puente Expósito, D.ª Blanca Nieves Riestra López, D. Manuel 
Ródenas Pérez, D. Miguel Moisés Rodríguez González, D. José Francisco 
Rodríguez Pérez, D.ª María Mercedes Romero Bonilla, D. Francisco Javier 
Sáez Burgos, D.ª Mercedes Encarnación Saiz Hervás, D. Isidoro Sevilla Sanz, 
D.ª Adela Isabel Suárez Gómez, D. Iván Arturo Vázquez Corrales. Asimismo, 
asistieron el Coordinador del Distrito D. Fernando Alonso Barahona y la 
Secretaria D.ª María Jesús Cárdenas Delgado.  

ACUERDOS  

Punto 1. Se dio cuenta del Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de Madrid de 
17 de julio de 2023 sobre la composición de las Juntas Municipales 
de Distrito conforme a los resultados electorales.

Punto 2. Se dio cuenta del Decreto de 17 de junio de 2023 del Alcalde por el 
que se nombra a los miembros de la Junta de Gobierno de la 
Ciudad de Madrid, a los tenientes de alcalde y a los concejales 
presidentes de distrito. 

Se dio cuenta del Decreto de la Alcaldía de 18 de octubre de 2023 
por el que se nombra vocales vecinos, portavoces y portavoces 
adjuntos de los grupos políticos municipales en las juntas 
municipales de distrito. 
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Junta Municipal de Ciudad Lineal, sesión extraordinaria 25/10/2023 
RESUMEN DE ACUERDOS 

Se dio cuenta del Decreto del Alcalde de 25 de octubre de 2023 por 
el que se designan suplentes de las Concejalías Presidencias de 
los Distritos. 

Punto 3. Toma de posesión del cargo de Vocal Vecino de los miembros que 
componen la Junta Municipal de Distrito.

Punto 4. Declaración de la constitución de la Junta Municipal de Distrito.

Punto 5. Se acuerda el calendario de sesiones.

Madrid, 25 de octubre de 2023 

LA SECRETARIA DEL DISTRITO 

(firmado electrónicamente) 

Fdo.: María Jesús Cárdenas Delgado
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